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	Žene osnivači startapova su izuzetno retke u Evropi. Ovo je delimično zbog činjenice da žene manje započinju biznise nego muškarci. Uprkos tome što čine više od polovine stanovništva, žene čine manje od jedne trećine svih preduzetnika. Uprkos tome što primaju manje od polovine investicionog kapitala svojih muških kolega, preduzeća koja su osnovala žene ostvaruju dvostruko veći prihod po uloženom dolaru.

Prema savetodavnoj studiji o finansiranju inovacija Evropske investicione banke, Finansiranje žena preduzetnica: Kako osnažiti rast (2020), rizični kapital i osnovno finansiranje za preduzeća koja vode i u vlasništvu žena u EU postepeno se poboljšavaju.

Uspešan primer je destilerija organskog i ekološki prihvatljivog viskija Nc'nean u Škotskoj, koju je osnovala Anabel Tomas koja je napustila karijeru konsultanta za menadžment da bi ostvarila svoj san. Za kratko vreme postala je pravi lider u ovoj oblasti.

Nc'nean predstavlja jedan od primera rasta kroz crowdfunding. Da bi ubrzala trenutne ciljeve širenja kompanije, kreatorka, Anabel Tomas, uspela je da prikupi 1,9 miliona evra kroz skup finansiranja preko Seedrs (od privatnih investitora).  Kako su postigli uspeh? Ključ je bio jedinstven i maštovit proizvod koji osvaja dušu Škotske.

	Referentni link
	https://femalefounderspace.com/5-crowdfunding-campaigns-of-female-founders-and-their-key-to-success/ 

https://scotchwhisky.com/magazine/interviews/five-minutes-with/23235/annabel-thomas-ncn-ean/ 

https://www.thespiritsbusiness.com/2022/03/the-big-interview-annabel-thomas-ncnean/ 
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"The European Commission support for the production of this publication does not constitute endorsement of the contents which reflects the views only of the authors, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained  therein."
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