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	Case study

	Le donne fondatrici di start-up sono poche in Europa. Ciò è dovuto in parte al fatto che le donne avviano meno imprese rispetto agli uomini. Nonostante rappresentino più della metà della popolazione, le donne rappresentano meno di un terzo di tutti gli imprenditori. Nonostante ricevano meno della metà del capitale di investimento delle loro controparti maschili, le imprese fondate da donne generano il doppio delle entrate per dollaro investito.

Secondo la European Investment Bank -  Finance Advisory study, Funding Women Entrepreneurs: How to Empower Growth (2020) – il venture capital e il finanziamento di avviamento per le imprese a guida femminile o di priorità femminile nell'UE stanno gradualmente migliorando.

Un esempio di successo è la distilleria di whisky biologica ed ecologica Nc'nean in Scozia, fondata da Annabel Thomas che ha lasciato una carriera di consulenza manageriale per perseguire il suo sogno. In un breve lasso di tempo, diventa una vera leader nel settore.

[bookmark: _GoBack]Nc'nean rappresenta uno degli esempi di crescita attraverso il crowdfunding. Al fine di accelerare gli attuali obiettivi di espansione dell'azienda, la creatrice, Annabel Thomas, è riuscita a raccogliere 1,9 milioni di euro attraverso uno sforzo di crowdfunding su Seedrs (e tramite investitori privati). Come ha raggiunto il successo? La chiave era un prodotto unico e fantasioso che cattura l'anima della Scozia.

	Link (se disponibile)
	https://femalefounderspace.com/5-crowdfunding-campaigns-of-female-founders-and-their-key-to-success/ 

https://scotchwhisky.com/magazine/interviews/five-minutes-with/23235/annabel-thomas-ncn-ean/ 

https://www.thespiritsbusiness.com/2022/03/the-big-interview-annabel-thomas-ncnean/ 
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