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Nació en 1980, en algún lugar de una pequeña comuna del condado de Bistrita-Nasaud (Rumanía), en el seno de una familia de profesores.
Asistió a la escuela primaria y secundaria en la pequeña comuna, bajo la estrecha supervisión de sus padres, que eran profesores en la escuela y padres en casa, con un gran deseo de ser a la vez una buena estudiante y una niña feliz.
A los 20 años, se dio cuenta de que quería nuevos y emocionantes retos , así que entró en una empresa de publicidad, como comercial.
El primer deseo de convertirse en empresaria apareció en 2004, cuando creó una empresa en sociedad - la actividad de la empresa era la publicación de revistas publicitarias, destinadas a turistas extranjeros y que contenían la promoción de las principales atracciones turísticas, hoteles, restaurantes de Transilvania. El frenesí no duró mucho, porque no tenía toda la información, los recursos financieros y la madurez para desarrollar este negocio, así que volvió a su puesto de empleada en ventas.
 Nunca ha encontrado su lugar como empleada, y es que siempre sintió que podía hacer más y que su papel en esta vida no era sólo el cumplimiento de tareas puntuales. 
En 2012, 3 años después de que su pequeño viniera al mundo y debido a que siempre estaba atrapada entre su trabajo y las responsabilidades de madre y esposa, y a que se daba cuenta de que pasaba mucho tiempo comprando en lugar de pasar tiempo de calidad con su familia, nació la idea del negocio que ella y su equipo desarrollaron desde entonces: Avantaj delivery, el primer servicio de entrega de compras a domicilio de Cluj-Napoca.
La dirección del desarrollo del negocio ha cambiado entretanto, centrándose más en las compras/entregas de productos para empresas (especialmente), a las que entregan los productos necesarios en la oficina.
 El desarrollo del negocio ha sido progresivo y lento, marcado por los retos, tanto personales como profesionales.
En el periodo más desequilibrado de su vida, cuando se quedó como madre soltera después de su divorcio(2015), se centró en la parte profesional y consiguió seguir desarrollando la pequeña empresa trayendo nuevos clientes, aumentando las ventas en los clientes existentes, aumentando el equipo, impulsada por el deseo de demostrarle, en primer lugar, que los términos empresaria - madre - mujer soltera, van bien juntos.
La actividad profesional siempre ha ido acompañada de la participación en diversos cursos de ventas, marketing, desarrollo de la inteligencia emocional, coaching y liderazgo femenino, ¡cómo no!
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