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	Caso de estudio

	Las mujeres fundadoras de start-ups son extremadamente escasas en Europa. Esto se debe en parte a que las mujeres crean menos empresas que los hombres. A pesar de representar más de la mitad de la población, las mujeres representan menos de un tercio de todos los empresarios. A pesar de recibir menos de la mitad del capital de inversión que sus homólogos masculinos, las empresas fundadas por mujeres generan el doble de ingresos por dólar invertido.

Según el estudio del Banco Europeo de Inversiones Innovation Finance Advisory, Funding Women Entrepreneurs: How to Empower Growth (2020), la financiación de capital riesgo y de siembra para empresas dirigidas y propiedad de mujeres en la UE está mejorando gradualmente.

Un ejemplo de éxito es la destilería de whisky ecológico y respetuoso con el medio ambiente Nc'nean, en Escocia, fundada por Annabel Thomas, que dejó una carrera de consultora de gestión para perseguir su sueño. En poco tiempo se ha convertido en una auténtica líder en este campo.

Nc'nean representa uno de los ejemplos de crecimiento a través del crowdfunding. Para acelerar los actuales objetivos de expansión de la empresa, su creadora, Annabel Thomas, consiguió recaudar 1,9 millones de euros a través de un esfuerzo de crowdfunding en Seedrs (y de inversores privados). ¿Cómo lograron el éxito? La clave fue un producto único e imaginativo que capta el alma de Escocia.

	Enlaces de referencia
	https://femalefounderspace.com/5-crowdfunding-campaigns-of-female-founders-and-their-key-to-success/ 

https://scotchwhisky.com/magazine/interviews/five-minutes-with/23235/annabel-thomas-ncn-ean/ 

https://www.thespiritsbusiness.com/2022/03/the-big-interview-annabel-thomas-ncnean/ 
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